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YT00ObI CNOXUTL (BbIYECTL) ABE AeCATUYHbLIE

Il 3 mAmAsssiasIcIaT e moasciwiassis 1o el

YTOoObI pazgenntb AeCATUYHYIO APOOL Ha
AEeCATUYHY ApoOb, Hapo:

1)B aennmomM n B genuTerne rnepeHecTtun 3anaTylro
BrpaBO Ha CTONMbKO LUMdP, CKONMbKO UX
nocre 3ansitouv B genurtene ;

2)BbINOJSIHUTb AefleHne Ha HaTyparibHOe YUCHO .

4)nocTaBUTL B OTBETe 3anATYI0 nop 3anATon B
AaHHbIX Apoo6AX
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Haitumu owubku:

7.2+5=77 @ 122
0,42-0,3=0,12

. 0,1-0,003=0,07 & 0,097
0,006:10=0,06 & 0,0006
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2,3 — Counka

7,1 — JlacTouka
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By 6155=5

i 1 :2b=0,04

—>3,96;& =4,5

D y ‘P8 = 75
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21+x=6,1
3.5-x=10,5
x:1.8=50 " 4
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3+108 =408
63 - 27 =603
20 — 48 = 152
60 —73 =527




